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Новини › Зброя читать на русском 

У МЗС розкрили ситуацію з поставками
зброї зі США для України в межах PURL
Віталій Саєнко 18:04, 12.05.26 3 хв. 119

Підпишіться на нас в Google

Україна прагне укласти зі США дронову угоду.

Сибіга зауважив, що Україна відкрита до укладення угоди щодо дронів зі США та ЄС / Колаж УНІАН,
фото Getty Images, УНІАН

Американська зброя, на купівлю якої виділяють кошти європейські партнери України, в

межах ініціативи  "Список пріоритетних вимог України" (PURL) надходить без затримок.

Про це міністр закордонних справ України Андрій Сибіга повідомив під час виступу на

конференції Польського інституту міжнародних справ (PISM) "Strategic Ark".
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Україна прагне укласти дронову угоду

ВІДЕО ДНЯ

Про участь Європи у мирних переговорах

"Немає жодних затримок із постачанням озброєння зі США в рамках програми PURL", -

наголосив Сибіга.

Як відзначив глава МЗС, Україна відкрита до укладення угоди щодо дронів (Drone Deal) зі

США. 

"Це про наш унікальний бойовий досвід, передові технології, а також спільне виробництво.

Ми працюємо з американськими партнерами. Зацікавлені в масштабуванні цієї співпраці,

бо це в наших спільних інтересах", - відзначив Сибіга.

Також, глава МЗС додав, що Україна зацікавлена укласти Drone Deal і з Європейським

Союзом. "Ми готові також робити внесок у захист неба ЄС нашими дронами та

технологіями", - сказав Сибіга.

Глава МЗС відстоює позицію, що час посилити участь Європи в мирних зусиллях. 

"Не як альтернативу основному дипломатичному треку під лідерством США, а як його

доповнення", - переконаний Сибіга.  

При цьому, на його переконання, залучення Європи до мирного процесу могло б

допомогти у вирішенні конкретних питань, "зокрема, припинення вогню щодо аеропортів".

Як додав міністр, важливо продовжувати тиск на Москву, зберігати залученість США та

підвищувати для РФ ціну продовження агресії. 
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Ініціатива PURL - що відомо

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

"Путін має усвідомити, що ніколи не досягне своїх цілей в Україні", - підкреслив Сибіга.

Як повідомляв УНІАН, влітку 2025 року союзники України започаткували нову ініціативу

PURL для закупівлі американської зброї через НАТО. За словами генсека НАТО Марка

Рютте, долучитися до неї забажали щонайменше 16 держав. Зброю вже закупили Данія,

Норвегія, Швеція, Латвія, Німеччина, Нідерланди, Бельгія та Канада. Йдеться про суму в

1,9 млрд євро.

На сьогодні найбільшу підтримку у галузі безпеки Україні надає Німеччина. 

Водночас ЗМІ пишуть, що військова підтримка України з боку Заходу помітно зменшилася.

Сполучені Штати Америки, які були найбільшим донором допомоги, не виділяли нічого з

моменту інавгурації Дональда Трампа. 

"Подивіться на Україну": експремʼєр Катару відповів, чому Іран не відмовиться від

ядерних планів

Нацрозвідка США розслідує діяльність 40 біолабораторій в Україні, – NYPost

Меркель є кандидатом на роль посередника у переговорах Європи з Росією, - Spiegel
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Дніпра . Пенсія без стажу . Новини Харкова .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Львова . Новини Києва .

Хто може не платити за комуналку в 2026 році . Новини Одеси . Пенсіонерам виплатять 10 пенсій

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Умови виходу на пенсію в 2027 році .

Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Виплати чорнобильцям 2026 . Тарифи на газ .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на місяць . Погода на завтра . Синоптик . Погода на тиждень .

Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар на травень 2026

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Де зберігати цибулю, щоб пролежала 3 місяці .

Чим обробити курник від бліх та кліщів . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Петрів піст 2026 і що не можна робити

Lite . Рецепт . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята .

Магнітні бурі

Сад-город . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Чим обробити персики та абрикоси навесні . Чому жовтіють листя томатів .

Як боротися з попелицею, білокрилкою та мурахами . Що робити, якщо жовтіє часник .
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Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Коли садити огірки у травні 2026 . Які трави відлякують кліщів .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Що покласти в лунку при посадці огірків

Рецепти . Салати з редискою . Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками .

Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках . 5 кращих рецептів фаршированих яєць .

Заварні млинці на молоці . Найкращі рецепти салату з кульбаб

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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